

請上網址參閱福音信息，或親臨旺角福音堂聽福音。

### 福音聚會

歡迎出席福音聚會，認識主耶穌基督。

日期：每月第二個、第四個及第五個星期日。

時間：下午 2:00 至 3:00。

### 兒童主日學

歡迎參加兒童主日學，學習聖經。

時間：星期日上午 11:00 至正午 12:00。

地址：九龍油麻地彌敦道 550-552 號

龍馬大廈 8 樓前座（近油麻地

港鐵站 A2 碧街出口地面）

電話：2771-1011

電郵：[info@mongkokgospelhall.org.hk](mailto:info@mongkokgospelhall.org.hk)

網址：<http://mongkokgospelhall.org.hk>



**旺角福音堂**



過去一年，你為了養家活口，每日早出晚歸，做牛做馬，幾乎不敢休息。你過得平安嗎？你心中有喜樂嗎？馬年來臨，馬讓我們也聯想到中文聖經裏的「馬槽」與「白馬」，就是關於耶穌基督第一次與第二次降臨的記載。

二千多年前，耶穌基督第一次降臨到世上。他由童女馬利亞懷孕所生，並且降生在馬槽裏。「他們在那裏的時候，馬利亞的產期到了。就生了頭胎的兒子，用布包起來，放在馬槽裏，因為客店裏沒有地方。」（路加福音 2：6-7）

耶穌基督才剛降生，便在不得已的情況下，用布包起來，放在馬槽裏。按猶太人的生活文化來說，這馬槽大多是以餵食牛或驢的設備，絕不是嬰兒床。在一個用於餵食牲畜的地方照顧初生嬰兒，環境十分惡劣。這並不是天馬行空的故事，卻是一件真實發生過的歷史事實。如聖經所說：「他在世界，世界也是藉著他造的，世界卻不認識他。他到自己的地方來，自己的人倒不接待他。」（約翰福音 1：10-11）

直到今天，我們豈不是仍然看見世人不願認識、也不接待耶穌基督嗎？就如同當年「客店裏沒有地方」，不願接待那位降世為人的救主一樣。既然世人不接待他，他為何仍要降生為人子呢？他說：「因為人子來，並不是要受人的服事，而是要服事人，並且要捨命，作多人的贖價。」（馬可福音 10：45）

他的門徒彼得，更進一步解釋人子耶穌所成就的救贖工作。「以色列人哪，請聽我的話。神藉著拿撒勒人耶穌，在你們中間施行異能奇事神蹟，將他證明出來，這是你們自己知道的。他既按著神的定旨先見，被交與人，你們就藉著無法之人的手，把他釘在十字架上殺了。神卻將死的痛苦解釋了，叫他復活。因為他原不能被死拘禁。」（使徒行傳 2：22-24）

耶穌基督第一次降臨時，以極其卑微的方式來到世上。他捨命，作你和我的贖價，如聖經所

說：「眾先知也為他作見證，說，凡信他的人，必因他的名，得蒙赦罪。」（使徒行傳 10：43）

既然耶穌基督已完成了救贖的工作，為何世上的罪惡卻不減反增？為何公義仍未被伸張？許多人受迷惑，以為神不公義。他們卻不明白聖經，耶穌基督第一次來，是為拯救罪人，而不是消滅罪人。他們也不知道，耶穌基督將會第二次降臨，正如他的門徒約翰說：「我觀看，見天開了。有一匹白馬，騎在馬上的，稱為誠信真實。他審判爭戰都按著公義。」（啟示錄 19：11）

將來有一天，耶穌基督第二次降臨時，將騎著白馬，以極其榮耀的方式再次來到世上。「在天上的眾軍，騎著白馬，穿著細麻衣，又白又潔，跟隨他。有利劍從他口中出來，可以擊殺列國。他必用鐵杖轄管他們。並要端全能神烈怒的酒醉。在他衣服和大腿上，有名寫著說，萬王之王，萬主之主。」（啟示錄 19：14-16）

世界至今仍充滿罪惡與不公義，世人仍然不接待他。耶穌基督第二次降臨，是對接受福音或拒絕福音之人的最終顯現與審判。今日，許多人因看見世界充滿不公義，便誤以為沒有一位公義的神。然而聖經告訴我們，公義的神早已定下日期和時間，因此你需要悔改並信靠基督。萬王之王，萬主之主，就是耶穌基督必定會騎著白馬再來，徹底處理地上的罪惡與不公義。

因此，對於尋求公義的人來說，不應受迷惑以至灰心，反而更要把握當下的機會，接受耶穌基督成為個人的救主。「因為他說，『在悅納的時候，我應允了你。在拯救的日子，我搭救了你。』看哪，現在正是悅納的時候，現在正是拯救的日子。」（哥林多後書 6：2）

現在就悔改歸向神，接受耶穌基督作生命的主，信靠並等候他第二次降臨，他必處理地上的罪惡與不公義。不要受迷惑，要相信聖經所說的話。「主所應許的尚未成就，有人以為他是耽延。其實不是耽延，乃是寬容你們，不願有一人沉淪，乃願人人都悔改。」（彼得後書 3：9）